

«Мы – наследники Победы!»

В Первомайском районе на базе Правдовского сельского Дома культуры состоялся муниципальный этап межрегионального творческого конкурса «Мы – наследники Победы!». Перед конкурсной программой все желающие могли принять

участие в мастер-классе по сборке-разборке автомата, который проводили члены кружка «Юный стрелок» ГБОУ ДО «Крымпатриот-центр».

На мероприятии присутствовали почётные гости: Глава муниципального об-

разования Первомайский район Зоя Карлюга, глава Администрации Первомайского района Александр Соловьевский, первый заместитель главы Администрации района Елена Сергиенко, директор Межрегиональной общественной организации «Русское единство» Наталья Сырбу, представитель Межрегиональной общественной организации «Русское единство» Анна Чечотенко, представитель Региональной общественной организации «ЦГИ ППСУ СВО «Жена и мать Героя. Крым» Вероника Шумских.

Учащиеся 1-11 классов из 11-ти школ района представили на конкурс 14 номеров в младшей и старшей возрастных категориях. Ребята рассказали о своих земляках-героях Великой Отечественной войны и о защитниках, которые участвуют в специальной военной операции и с честью исполняют свой воинский долг.

Дипломами за участие в творческом конкурсе отмечены все коллективы. По решению жюри в младшей возрастной категории 1-е и 2-е место никому не присуждено, 3-е место заняли учащиеся Сусанинской школы с литературно-музыкальной композицией «Как и тогда,

так и сейчас защита Родины важна!».

В старшей возрастной категории 3-е место разделили Первомайская школа № 2 с литературно-музыкальной композицией «О доблестях, о подвигах, о славе...» и Первомайская школа № 1 с литературно-музыкальной композицией «Ты – мой герой» на авторском стихотворение Ольги Руденко. 2-е место не присуждалось, а на 1-м – Да-ря Фурсова и Иван Кихтенко из Стахановской школы с авторским стихотворением Ивана Кихтенко «Профессий в мире очень много, порой их трудно сосчитать. И есть профессия такая – страну родную защищать!». Они будут защищать честь Первомайского района в полуфинале творческого конкурса

«Мы – наследники Победы!», который пройдёт 22 апреля в г. Красноперекопске.

За профессиональный подход к подготовке к творческому номеру, вклад в сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание подрастающего поколения жюри выразило благодарность руководителям, чьи номера соответствовали тематике конкурса этого года.

Благодарим всех, кто принимал в нём участие и помогал в его подготовке. Поздравляем победителей! До встречи в полуфинале!

**Ирина КРАВЧУК, директор
МБОУ ДОД «Центр детского
творчества»**



Первомайская школа № 1



Стахановская школа



Первомайская школа № 2